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VÝSTAVA ZTRACENÁ PAMĚŤ? Místa nacistické nucené práce v České republice

Dne 13.4. v 18.00 bude v budově Národní technické knihovny v Praze českému publiku 
představena dvojjazyčná výstava s názvem „Ztracená pamě ? Místa nacistické nucené práce ť
v České republice / Verlorenes Gedächtnis? Orte der NS-Zwangsarbeit in der Tschechischen 
Republik“, jejímž autorem je historik Dr. Alfons Adam. Výstavu realizoval Institut Terezínské 
iniciativy ve spolupráci s organizací Antikomplex, Živá pamě  a památníkem Flossenbürg. ť

Výstava provede návštěvníka 18 místy – městy, obcemi i opuštěnými oblastmi, na kterých byli během 
druhé světové války lidé z mnoha evropských zemí – Židé, Romové, Poláci ze Slezska, naverbovaní nebo 
zavlečení tzv. východní dělníci (Ostarbeiter), západoevropští civilní pracovníci, váleční zajatci – nuceni 
pracovat pro Třetí říši. Nuceně nasazené pracovníky jste mohli nalézt v továrnách, na polích i na 
výstavbě silnic. Aktuální podoba míst je doprovozena výpově mi pamětníků a původními historickými ď
fotografiemi. Výstava vůbec poprvé poukazuje na fakt, že se nucená práce nevztahuje jen na území Třetí
říše, ale také na území československého pohraničí a protektorátu Čechy a Morava. 

Slavnostního zahájení výstavy se zúčastní významní hosté, mj. velvyslanec Itálie J.E. Aldo Amati, 
pamětníci, představitelé organizací zabývajících se fenoménem nucené práce. 

Výstava je koncipována jako putovní, se skládá se z 20 panelů formátu A0 (z jedné strany česká, z druhé 
německá verze), umístěných na malířských stojanech. Je doplněna metodickými materiály a pracovními
listy. Součástí výstavy je i multimediální obsah, který je dostupný na webu www.ztracena-pamet.cz/cs. 
K výstavě je vydán i stejnojmenný katalog v češtině a němčině.

V Praze bude výstava k vidění do 15. května v parteru Národní technické knihovny (Technická 2710/6, 
160 80 Praha 6), denně od 9 do 2 hodin.
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